

**ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΑΚΑΣΙΑ  
«ΟΤΕ TV – 10 VIP ΠΑΚΕΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ –  
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ»**

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισίας 44, σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (εφεξής «ΓΕΡΜΑΝΟΣ») που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας) και την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, ΤΚ 117 45, (εφεξής «PROXIMITY» ή «διαφημιστική εταιρεία»), διοργανώνει προωθητική ενέργεια με τίτλο «ΟΤΕ TV – 10 VIP ΠΑΚΕΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ - ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ» (εφ' εξής «το «Πρόγραμμα»), σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής, που όλοι συνομολογούνται ουσιώς, οι οποίοι είναι κατατεθειμένοι στη Συμβολαιογράφο Γεωργία Κορομάντζου – Δημοπούλου, Νικηταρά 2-4, Αθήνα (εφεξής η «Συμβολαιογράφος») και θα δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα της COSMOTE ([www.cosmote.gr](http://www.cosmote.gr)) και της ΓΕΡΜΑΝΟΣ ([www.germanos.gr](http://www.germanos.gr)) (εφ' εξής το «Site»). Κάθε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος, από την παραπάνω Συμβολαιογράφο καθώς και να ενημερώνεται περαιτέρω σχετικά με την προωθητική ενέργεια κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με την Proximity στο τηλέφωνο 210-8253751-3, κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή και από τις 10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. κατά το χρονικό διάστημα από 24/03/2012 έως και τις 7/04/2012.

Η COSMOTE & η ΓΕΡΜΑΝΟΣ επιφυλάσσουνται του δικαιώματός τους να τροποποιούν μονομερώς τους παρόντες όρους ή και να παρατείνουν τη διάρκεια του Προγράμματος. Η τυχόν παράταση της διάρκειας του Προγράμματος ή η μεταβολή των παρόντων όρων θα πραγματοποιείται με κατάθεση στη Συμβολαιογράφο και κατόπιν προηγούμενης ανακοίνωσης στο Site και θα είναι δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν αναλαμβάνουν οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή.

**Το Πρόγραμμα.**

1. Οποιοσδήποτε πραγματοποιεί κατά τη διάρκεια του Προγράμματος, νέα σύνδεση ΟΤΕ TV μέσω Conn-x ή μέσω Δορυφόρου στα πακέτα family Pack ή full pack σε ένα κατάστημα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, COSMOTE ή COSMOTE CORNER λαμβάνει μέρος, εφόσον επιθυμεί, στην κλήρωση για να κερδίσει ένα από τα δέκα (ατομικά) VIP αθλητικά πακέτα φιλοξενίας για τον αγώνα Μπαρτσελόνα-Ρεάλ Μαδρίτης που θα διεξαχθεί στη Βαρκελώνη την 22η Απριλίου 2012.

### **Διάρκεια Προγράμματος - Όροι Συμμετοχής.**

2. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από τις 24/03/2012 μέχρι και 7/04/2012 (εφεξής η «**Διάρκεια**»).
3. Στο Πρόγραμμα συμμετέχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, είναι ικανοί προς δικαιοπραξία και διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα.

Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και PROXIMITY, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη διενέργεια της προωθητικής ενέργεια, όλοι οι ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι σε καταστήματα COSMOTE ή/και COSMOTE Corner και στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, αλλά και οι σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α ' και β ' βαθμού, όλων των προαναφερόμενων.

### **Τρόπος συμμετοχής στο Πρόγραμμα-Δώρα .**

4. Οι εταιρείες COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ στο πλαίσιο του Προγράμματος έχουν προγραμματίσει να διαθέσουν τα ακόλουθα δώρα (εφεξής τα «Δώρα»):

10 VIP αθλητικά πακέτα φιλοξενίας για τον αγώνα ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ που θα πραγματοποιηθεί στις 22 Απριλίου 2012 στη Βαρκελώνη της Ισπανίας. Οι νικητές θα αναχωρήσουν για τη Βαρκελώνη το Σάββατο 21 Απριλίου 2012 στις 08:45π.μ και επιστρέφουν τη Δευτέρα 23 Απριλίου 2012 στις 15:45μ.μ. Για διαφορετικές πτήσεις οι νικητές θα καλύψουν τυχόν τα έξοδα μεταφοράς οι ίδιοι ή θα πληρώσουν οποιαδήποτε διαφορά προκύψει. Το πακέτο περιλαμβάνει:

- Τα 10 VIP πακέτα φιλοξενίας κλιμακώνονται ως εξής:
  - 3 VIP Palladium που θα δοθούν στους πρώτους 3 νικητές
  - 7 VIP SILVER που θα δοθούν στους επόμενους 7 νικητές
- Αεροπορικά Εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΑΘΗΝΑ οικονομικής θέσης με την αεροπορική εταιρεία Aegean airlines
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο AC Barcelona Hotel Forum (4\*) (συμπεριλαμβάνεται πρωινό).
- Γεύμα στο χώρο Catering του γηπέδου
- Ανοιχτό μπαρ
- Ξενάγηση στο μουσείο της ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ
- Μεταφορά από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στο γήπεδο και αντίστροφα.

Σε περίπτωση αναβολής του ποδοσφαιρικού αγώνα σε άλλη ημερομηνία, το Δώρο θα παρασχεθεί κατά τις αντίστοιχες ημερομηνίες έτσι ώστε να καλύπτεται η παρακολούθηση του ποδοσφαιρικού αγώνα.

5. Με την πραγματοποίηση της σύνδεσης, ο νέος συνδρομητής της OTE TV έχει δικαίωμα να συμμετέχει στο Πρόγραμμα συμπληρώνοντας τη δήλωση συμμετοχής ( εφεξής η «**Δήλωση**») η οποία περιέχει τον αριθμό σύμβασης/ αίτησης OTE TV , το ονοματεπώνυμο του και το τηλέφωνο επικοινωνίας του.
6. Όποιος επιθυμεί να συμμετέχει στο Πρόγραμμα χωρίς την πραγματοποίηση νέας σύνδεσης OTE TV, μπορεί να συμπληρώσει με επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας, ένα έντυπο συμμετοχής στο Πρόγραμμα που θα βρίσκεται στα γραφεία της PROXIMITY στην Αθήνα, Αμβρ. Φραντζή 16, κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή και από τις 10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. κατά τη διάρκεια του Προγράμματος.  
Την 9<sup>η</sup> Απριλίου 2012 και ώρα 17:00 θα διεξαχθεί ηλεκτρονική κλήρωση στα γραφεία της Proximity (Αμβρ, Φραντζή 16, Νέος Κόσμος) παρουσία της Συμβολαιογράφου στην οποία έχουν κατατεθεί οι παρόντες αναλυτικοί όροι, ή νομίμου αναπληρωτή της. Από την ηλεκτρονική κλήρωση θα ανακηρυχθούν δέκα (10) νικητές και δέκα (10) επιλαχόντες. Οι νικητές θα ενημερωθούν τηλεφωνικά από την Proximity έως τις 11 Απριλίου. Κάθε νικητής θα πρέπει να επιβεβαιώσει ότι αποδέχεται το Δώρο μέχρι τις 13 Απριλίου. Σε περίπτωση που η Proximity δεν βρει τους νικητές μέχρι τις 11 Απριλίου ή έχει αρνητική απάντηση από τους νικητές, νικητής θα ανακηρύσσεται ο πρώτος επιλαχόντας. Οι επιλαχόντες νικητές θα ενημερωθούν τηλεφωνικά από την Proximity οι οποίοι θα πρέπει να επιβεβαιώσουν ότι αποδέχονται το Δώρο μέχρι τις 16 Απριλίου.
7. Τα δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ή μεταβιβάζονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή.
8. Διευκρινίζεται ότι τα έξοδα μετακίνησης των νικητών προς και από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, καθώς και πάσης φύσεως ετέρων εξόδων (πλην όσων ρητά αναφέρονται ανωτέρω) κατά την διάρκεια του ταξιδιού (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφερόμενων σίτισης, μετακίνησης, αγοράς προϊόντων, μίσθωσης οχήματος, δαπανών κατά την διάρκεια παραμονής στο ξενοδοχείο κλπ) βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον νικητή.

Οι νικητές πρέπει να διαθέτουν και να φέρουν τα απαραίτητα έγγραφα για την ταυτοποίηση των στοιχείων τους, ενώ είναι από μόνοι τους υπεύθυνοι για την απόκτηση των απαραίτητων αδειών ή άλλων εγγράφων που τυχόν χρειάζονται για την πραγματοποίηση του ταξιδιού. Επίσης, οι νικητές είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την επαρκή κάλυψη ασφάλειας (π.χ. υγείας κτλ.) για το ταξίδι προς, και από την Ισπανία. Οι αναλυτικοί όροι των ταξιδιών περιλαμβάνονται στο επισυναπτόμενος στους παρόντες αναλυτικούς όρους Παράρτημα Γ'. Οι νικητές θα πρέπει να συμμορφώνονται με τους όρους διαμονής στο ξενοδοχείο και τους όρους παρακολούθησης του αγώνα. Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή, συνοδό ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, την χρήση των

Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι ανωτέρω εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για την διεξαγωγή του αγώνα.

Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση των COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ εταιρείας παύει να υφίσταται και οι COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν θα υπέχουν ούτε αναλαμβάνουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των νικητών. Διευκρινίζεται ότι, σε περίπτωση που δεν έχουν διατεθεί όλα τα Δώρα έως και 17/04/2012, οι COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ διατηρούν το δικαίωμα να προβούν είτε στη ματαίωση της διάθεσης των μη διατεθέντων μέχρι την ημερομηνία εκείνη Δώρων ή στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία (π.χ. κλήρωση) ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια.

9. Η αποδοχή των δώρων και η παροχή των στοιχείων τους από τους τυχερούς/νικητές δια της δήλωσης συμμετοχής που θα συμπληρώνουν και υπογράφουν συνεπάγεται ότι συναινούν και εκχωρούν τα αναγκαία δικαιώματα, ατελώς προς τη COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ προκειμένου να τα δημοσιεύσει χάριν διαφάνειας των διαδικασιών και για διαφημιστικούς σκοπούς όπως π.χ. να ανακοινώσει κατάλογο των δικαιούχων, καθώς και φωτογραφίες τους/οπτικοακουστικό υλικό στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, φιλμ και βίντεο με τους δικαιούχους και οποιοδήποτε άλλο ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικά με την απονομή των δώρων του διαγωνισμού κλπ.
10. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των εταιριών COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της Διαφημιστικής.
11. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα αποτελεί σαφή και εκ μέρους του Συμμετέχοντα δήλωση συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006 για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας του Προγράμματος καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με το Πρόγραμμα. Αμέσως μετά την διεξαγωγή του Προγράμματος και την παράδοση των Δώρων, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή ο κάθε Συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα του και ενημέρωσης, ή και αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των στοιχείων του βάσει του άρθρου 13 του Ν. 2472/97 για την προστασία προσωπικών δεδομένων, επικοινωνώντας με τη COSMOTE στο τηλ. 800-11-40000. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οποιαδήποτε τυχόν διαφορά σχετικά με το Πρόγραμμα θα επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών.
12. Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων και των Παραρτημάτων τους. Σε περίπτωση που ο αναδειχθείς νικητής, δεν πληροί σωρευτικά τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα τότε αυτομάτως αποκλείεται από νικητής του διαγωνισμού και η Διοργανώτρια Εταιρεία έχει δικαίωμα να διαθέσει το δώρο σε αναπληρωματικό.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄****1) ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ**

Κατόπιν πραγματοποίησης νέας σύνδεσης ΟΤΕ TV δηλώνω ότι επιθυμώ να συμμετέχω στο Πρόγραμμα «ΟΤΕ TV – 10 VIP ΠΑΚΕΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ - ΑΓΩΝΑ ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ» , σύμφωνα με τους όρους του Προγράμματος, τους οποίους έχω λάβει γνώση και αποδέχομαι ανεπιφύλαχτα στο σύνολό τους.

Όνομα		Επώνυμο	
Τηλέφωνο		Διεύθυνση	
Πόλη		ΤΚ	
Ημερομηνία Γέννησης		Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας	
Ημερομηνία		Υπογραφή	
Δώρο	VIP πακέτο φιλοξενίας για τον αγώνα ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ	Αριθμός σύμβασης- αίτησης ΟΤΕ TV	

Συμπληρώνεται από τον πωλητή και τηρείται στο κατάστημα.

Υπογραφή δικαιούχου

.....

**Μετά τα συμπλήρωσή της από τον πωλητή του καταστήματος η φόρμα αποστέλλεται άμεσα στη Proximity μέσω fax στον αριθμό: 210 82 53 753 μαζί με τη φωτοτυπία της ταυτότητάς του νικητή.**

✂-----

**2) ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Ημερομηνία	
Δώρο	VIP πακέτο φιλοξενίας για τον αγώνα ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ
Υπεύθυνος καταστήματος	
Σφραγίδα καταστήματος	

Συμπληρώνεται από το κατάστημα και το κρατάει ο καταναλωτής.

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

### ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Β΄ 1

#### **ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ ΣΤΟ ΠΡΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΟΤΕ TV – 10 VIP ΠΑΚΕΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ- ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ»**

1. Στοιχεία Προσώπου που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

Επώνυμο: \_\_\_\_\_

Όνομα: \_\_\_\_\_

Αριθμός Ταυτότητας : \_\_\_\_\_

Ημερομηνία Γεννήσεως: \_\_\_\_\_

Διεύθυνση: \_\_\_\_\_

Τηλέφωνο : \_\_\_\_\_

Το πρόσωπο του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται ανωτέρω θα καλείται στη συνέχεια «Δωρεοδόχος».

2. Ο Δωρεοδόχος συμμετείχε στο προωθητικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο: **«ΟΤΕ TV – 10 VIP ΠΑΚΕΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ»** (εφεξής το «Πρόγραμμα») που διοργάνωσε η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 44), σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (εφεξής «ΓΕΡΜΑΝΟΣ») που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας) και την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «PROXIMITY ZZ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, ΤΚ 117 45, (εφεξής η «ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ») βάσει των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος και αναδείχθηκε νικητής.

4. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι έλαβε πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.

5. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται το δώρο του, το οποίο σημειώνεται στη συνέχεια (το «Δώρο») και περιλαμβάνει:

- VIP Palladium εισιτήριο
- Αεροπορικά Εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΑΘΗΝΑ οικονομικής θέσης με την αεροπορική εταιρεία Aegean airlines
- Ξενοδοχείο AC Barcelona Hotel Forum (4\*) (συμπεριλαμβάνεται πρωινό).
- Γεύμα στο χώρο Catering του γηπέδου
- Ανοιχτό μπαρ

- Ξενάγηση στο μουσείο της ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ
- Μεταφορά από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στο γήπεδο και αντίστροφα.

6. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι είναι πλήρως ικανοποιημένος από το Δώρο του, το οποίο βρήκε της απόλυτης αρεσκείας του. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE, της ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ή της Κοινοπραξίας, των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεως της αναφορικά με τη διενέργεια του Προγράμματος, την εφαρμογή των όρων, τη διαδικασία κληρώσεως, την κατανομή των δώρων ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το Πρόγραμμα.

7. Αναφορικά με το Δώρο, ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως τους ακόλουθους πρόσθετους όρους, η αποδοχή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την πραγματοποίηση του ταξιδιού και προβαίνει στις ακόλουθες πρόσθετες δηλώσεις:

7.1. Το ταξίδι ισχύει μόνο για το δρομολόγιο που θα καθορίσουν η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ, μόνοι τους ή σε συνεργασία με τρίτους της απόλυτης επιλογής τους, αποκλειστικά και μόνο για την ημέρα και ώρες του ταξιδιού. Η ημερομηνία και η ώρα αναχώρησης και άφιξης και το προγραμματισμένο δρομολόγιο δεν υπόκεινται σε αλλαγές, προκειμένου να προσαρμοστούν στο πρόγραμμα του Δωρεοδόχου. Ο Δωρεοδόχος δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα ή ταξίδι σε εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του ταξιδιού ή αδυναμίας τους να ταξιδέψει για οποιονδήποτε λόγο.

7.2. Δεδομένου ότι η διοργάνωση του ταξιδιού έχει αναληφθεί από την COSMOTE και την ΓΕΡΜΑΝΟΣ σε συνεργασία με τρίτους η συμμετοχή του Δωρεοδόχου προϋποθέτει την εκ μέρους του ρητή και έγγραφη αποδοχή των ειδικότερων όρων που θέτουν οι τρίτοι αυτοί (ιδίως πράκτορες, αεροπορικές εταιρείες και λοιπά εμπλεκόμενα πρόσωπα). Κατά συνέπεια, ο Δωρεοδόχος υποχρεούνται να παράσχουν εγγράφως, εφόσον τους ζητηθεί, έγγραφη επιβεβαίωση των όρων που καθορίζονται από τα πρόσωπα αυτά και αφορούν την συμμετοχή του στο ταξίδι.

7.3. Αν η συμμετοχή στο ταξίδι προϋποθέτει την έκδοση στο όνομά του Δωρεοδόχου έγκυρων ταξιδιωτικών εγγράφων (διαβατηρίου) και, ανάλογα με την εθνικότητα ή την ιθαγένειά τους ενδεχομένως και θεώρηση ταξιδιού (Visa), η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και οι συνεργαζόμενοι συνδιοργανωτές δεν θα ευθύνονται σε περίπτωση κατά την οποία ο Δωρεοδόχος δεν είναι σε θέση να εξασφαλίσει, για οποιονδήποτε λόγο, τα σχετικά έγγραφα, η νομική τάξη των οποίων αποτελεί προϋπόθεση της συμμετοχής. Η μέριμνα και η δαπάνη της έκδοσης των παραπάνω εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά το Δωρεοδόχο.

7.4. Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του Δωρεοδόχου. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ, οι ταξιδιωτικοί πράκτορες, οι αεροπορικές εταιρείες και οι λοιποί εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν υπέχουν



οποιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις δρομολογίων, ατυχήματα ή πταίσμα των προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού.

7.5. Ο Δωρεοδόχος φέρει πλήρως και αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά του κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και τις συνέπειές της. Περαιτέρω, ο Δωρεοδόχος φέρει πλήρως την ευθύνη σε περίπτωση που σε οποιαδήποτε στιγμή δεν ακολουθήσει το προγραμματισμένο δρομολόγιο που έχει ορισθεί για το ταξίδι.

7.6. Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ επιφυλάσσει το δικαίωμα να μεταβάλει κάθε λεπτομέρεια, ουσιώδη ή μη του ταξιδιού. Τυχόν αλλαγές θα γνωστοποιούνται μόλις αυτό καταστεί αντικειμενικά εύλογα δυνατόν.

7.7. Η συμμετοχή στο ταξίδι των νικητών του Προγράμματος δεν καλύπτει προσωπικές δαπάνες όπως ενδεικτικά, κατανάλωση φαγητού και ποτών εκτός των προσφερόμενων γευμάτων, κατανάλωση αλκοόλ, κάθε προσωπική δαπάνη, όπως ιδίως αγορές από καταστήματα, μουσεία ή ξενοδοχεία, τηλεφωνήματα, έξοδα καθαριστηρίου ή πλυντηρίου ρούχων, εξυπηρέτηση δωματίου (room service) ενοικίαση οχημάτων, οποιαδήποτε εκδρομή μη συμπεριλαμβανόμενη στο πρόγραμμα του ταξιδιού κ.ά. τις οποίες θα επιβαρυνθούν αποκλειστικά οι νικητές.

7.8. Ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει ότι η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν φέρουν καμία ευθύνη και δηλώνει ότι δεν διατηρεί καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτών σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, απεργίας ελεγκτών εναέριας κυκλοφορίας, γενικής απεργίας κλπ, δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση της αεροπορικής πτήσης από και προς οποιοδήποτε αεροδρόμιο στο πλαίσιο του Δώρου. Επίσης, αναγνωρίζει ότι η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν φέρουν καμία ευθύνη και δηλώνει ότι δεν διατηρεί καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτών για κάλυψη τυχόν εξόδων λόγω ματαιώσης ή ακύρωσης αεροπορικής πτήσης κατά τα προαναφερόμενα.

7.9 Ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει ότι η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η PROXIMITY δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική έναντι αυτού ή οποιουδήποτε συνοδού ή τρίτου, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, την χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι ανωτέρω εταιρείες δεν φέρουν καμία ευθύνη για την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα.

7.10 Ο Δωρεοδόχος υποχρεούται να τηρεί τους κανόνες λειτουργίας του ξενοδοχείου και τους όρους που αναφέρονται στο εισιτήριο του αγώνα.

8. Ο Δωρεοδόχος δεν καλύπτεται από ασφάλιση αναφορικά με οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού του, εκτός εάν άλλως προβλέπεται από συμβάσεις του με τρίτους.

9. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων πέραν από τον έλεγχο της COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ ή τρίτων εμπλεκόμενων στη διοργάνωση, η COSMOTE δύναται και δικαιούται να ματαιώσει οριστικά στο ταξίδι, χωρίς να προσφέρει εναλλακτικό δώρο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας.

10. Ο Δωρεοδόχος με την παρούσα συναινεί στην χρήση του ονόματός τους και/ή φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής με σκοπό τη δημοσίευση των ονομάτων των νικητών του Προγράμματος σε σχετικές δηλώσεις ή διαφημίσεις στις οποίες ήθελε προβεί η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ αναφορικά με το Πρόγραμμα, σύμφωνα με τους Αναλυτικούς Όρους χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης.

11. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία τους είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνει την COSMOTE, την ΓΕΡΜΑΝΟΣ και την ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ότι ούτε ο ίδιος ούτε ο σύζυγος του ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής του έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.», ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ή της «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ».

Αθήνα, / /2012

Ο Δωρεοδόχος

\_\_\_\_\_ (ονοματεπώνυμο πλήρες)

\_\_\_\_\_ (υπογραφή)

**ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Β' 2**

**ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ ΣΤΟ ΠΡΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
«ΟΤΕ TV – 10 VIP ΠΑΚΕΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-  
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ»**

1. Στοιχεία Προσώπου που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

Επώνυμο: \_\_\_\_\_

Όνομα: \_\_\_\_\_

Αριθμός Ταυτότητας : \_\_\_\_\_

Ημερομηνία Γεννήσεως: \_\_\_\_\_

Διεύθυνση: \_\_\_\_\_

Τηλέφωνο : \_\_\_\_\_

Το πρόσωπο του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται ανωτέρω θα καλείται στη συνέχεια «Δωρεοδόχος».

2. Ο Δωρεοδόχος συμμετείχε στο προωθητικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο: **«ΟΤΕ TV – 10 VIP ΠΑΚΕΤΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ»** (εφεξής το «Πρόγραμμα») που διοργάνωσε η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 44), σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (εφεξής «ΓΕΡΜΑΝΟΣ») που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας) και την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «PROXIMITY ZZ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, ΤΚ 117 45, (εφεξής η «ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ») βάσει των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος και αναδείχθηκε νικητής.

4. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι έλαβε πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους,

5. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται το δώρο του, το οποίο σημειώνεται στη συνέχεια (το «Δώρο») και περιλαμβάνει:

- VIP SILVER εισιτήριο
- Αεροπορικά Εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΑΘΗΝΑ οικονομικής θέσης με την αεροπορική εταιρεία Aegean airlines
- Ξενοδοχείο AC Barcelona Hotel Forum (4\*) (συμπεριλαμβάνεται πρωινό).
- Γεύμα στο χώρο Catering του γηπέδου
- Ανοιχτό μπαρ
- Ξενάγηση στο μουσείο της ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ

- Μεταφορά από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στο γήπεδο και αντίστροφα.

6. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι είναι πλήρως ικανοποιημένος από το Δώρο του, το οποίο βρήκε της απόλυτης αρεσκείας του. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE, της ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ή της Κοινοπραξίας, των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεως της αναφορικά με τη διενέργεια του Προγράμματος, την εφαρμογή των όρων, τη διαδικασία κληρώσεως, την κατανομή των δώρων ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το Πρόγραμμα.

7. Αναφορικά με το Δώρο, ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως τους ακόλουθους πρόσθετους όρους, η αποδοχή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την πραγματοποίηση του ταξιδιού και προβαίνει στις ακόλουθες πρόσθετες δηλώσεις:

7.1. Το ταξίδι ισχύει μόνο για το δρομολόγιο που θα καθορίσουν η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ, μόνοι τους ή σε συνεργασία με τρίτους της απόλυτης επιλογής τους, αποκλειστικά και μόνο για την ημέρα και ώρες του ταξιδιού. Η ημερομηνία και η ώρα αναχώρησης και άφιξης και το προγραμματισμένο δρομολόγιο δεν υπόκεινται σε αλλαγές, προκειμένου να προσαρμοσθούν στο πρόγραμμα του Δωρεοδόχου. Ο Δωρεοδόχος δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα ή ταξίδι σε εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του ταξιδιού ή αδυναμίας τους να ταξιδέψει για οποιονδήποτε λόγο.

7.2. Δεδομένου ότι η διοργάνωση του ταξιδιού έχει αναληφθεί από την COSMOTE και την ΓΕΡΜΑΝΟΣ σε συνεργασία με τρίτους η συμμετοχή του Δωρεοδόχου προϋποθέτει την εκ μέρους του ρητή και έγγραφη αποδοχή των ειδικότερων όρων που θέτουν οι τρίτοι αυτοί (ιδίως πράκτορες, αεροπορικές εταιρείες και λοιπά εμπλεκόμενα πρόσωπα). Κατά συνέπεια, ο Δωρεοδόχος υποχρεούνται να παράσχουν εγγράφως, εφόσον τους ζητηθεί, έγγραφη επιβεβαίωση των όρων που καθορίζονται από τα πρόσωπα αυτά και αφορούν την συμμετοχή του στο ταξίδι.

7.3. Αν η συμμετοχή στο ταξίδι προϋποθέτει την έκδοση στο όνομά του Δωρεοδόχου έγκυρων ταξιδιωτικών εγγράφων (διαβατηρίου) και, ανάλογα με την εθνικότητα ή την ιθαγένειά τους ενδεχομένως και θεώρηση ταξιδιού (Visa), η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και οι συνεργαζόμενοι συνδιοργανωτές δεν θα ευθύνονται σε περίπτωση κατά την οποία ο Δωρεοδόχος δεν είναι σε θέση να εξασφαλίσει, για οποιονδήποτε λόγο, τα σχετικά έγγραφα, η νομική τάξη των οποίων αποτελεί προϋπόθεση της συμμετοχής. Η μέριμνα και η δαπάνη της έκδοσης των παραπάνω εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά το Δωρεοδόχο.

7.4. Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του Δωρεοδόχου. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ, οι ταξιδιωτικοί πράκτορες, οι αεροπορικές εταιρείες και οι λοιποί εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν υπέχουν οποιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις δρομολογίων, ατυχήματα ή πταίσμα των

προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού.

7.5. Ο Δωρεοδόχος φέρει πλήρως και αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά του κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και τις συνέπειές της. Περαιτέρω, ο Δωρεοδόχος φέρει πλήρως την ευθύνη σε περίπτωση που σε οποιαδήποτε στιγμή δεν ακολουθήσει το προγραμματισμένο δρομολόγιο που έχει ορισθεί για το ταξίδι.

7.6. Η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ επιφυλάσσει το δικαίωμα να μεταβάλει κάθε λεπτομέρεια, ουσιώδη ή μη του ταξιδιού. Τυχόν αλλαγές θα γνωστοποιούνται μόλις αυτό καταστεί αντικειμενικά εύλογα δυνατόν.

7.7. Η συμμετοχή στο ταξίδι των νικητών του Προγράμματος δεν καλύπτει προσωπικές δαπάνες όπως ενδεικτικά, κατανάλωση φαγητού και ποτών εκτός των προσφερόμενων γευμάτων, κατανάλωση αλκοόλ, κάθε προσωπική δαπάνη, όπως ιδίως αγορές από καταστήματα, μουσεία ή ξενοδοχεία, τηλεφωνήματα, έξοδα καθαριστηρίου ή πλυντηρίου ρούχων, εξυπηρέτηση δωματίου (room service) ενοικίαση οχημάτων, οποιαδήποτε εκδρομή μη συμπεριλαμβανόμενη στο πρόγραμμα του ταξιδιού κ.ά. τις οποίες θα επιβαρυνθούν αποκλειστικά οι νικητές.

7.8. Ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει ότι η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν φέρουν καμία ευθύνη και δηλώνει ότι δεν διατηρεί καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτών σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, απεργίας ελεγκτών εναέριας κυκλοφορίας, γενικής απεργίας κλπ, δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση της αεροπορικής πτήσης από και προς οποιοδήποτε αεροδρόμιο στο πλαίσιο του Δώρου. Επίσης, αναγνωρίζει ότι η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν φέρουν καμία ευθύνη και δηλώνει ότι δεν διατηρεί καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτών για κάλυψη τυχόν εξόδων λόγω ματαιώσης ή ακύρωσης αεροπορικής πτήσης κατά τα προαναφερόμενα.

7.9 Ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει ότι η COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και η PROXIMITY δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική έναντι αυτού ή οποιουδήποτε συνοδού ή τρίτου, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, την χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι ανωτέρω εταιρείες δεν φέρουν καμία ευθύνη για την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα.

7.10 Ο Δωρεοδόχος υποχρεούται να τηρεί τους κανόνες λειτουργίας του ξενοδοχείου και τους όρους που αναφέρονται στο εισιτήριο του αγώνα.

8. Ο Δωρεοδόχος δεν καλύπτεται από ασφάλιση αναφορικά με οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού του, εκτός εάν άλλως προβλέπεται από συμβάσεις του με τρίτους.

9. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων πέραν από τον έλεγχο της COSMOTE, η ΓΕΡΜΑΝΟΣ ή τρίτων εμπλεκόμενων στη διοργάνωση, η COSMOTE δύναται και δικαιούται να ματαιώσει οριστικά στο ταξίδι, χωρίς να προσφέρει εναλλακτικό δώρο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας.

10. Ο Δωρεοδόχος με την παρούσα συναινεί στην χρήση του ονόματός τους και/ή φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής με σκοπό τη δημοσίευση των ονομάτων των νικητών του Προγράμματος σε σχετικές δηλώσεις ή διαφημίσεις στις οποίες ήθελε προβεί η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ αναφορικά με το Πρόγραμμα, σύμφωνα με τους Αναλυτικούς Όρους χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης.

11. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία τους είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνει την COSMOTE, την ΓΕΡΜΑΝΟΣ και την ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ότι ούτε ο ίδιος ούτε ο σύζυγος του ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής του έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.», ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ή της «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ».

Αθήνα, / /2012

Ο Δωρεοδόχος

\_\_\_\_\_ (ονοματεπώνυμο πλήρες)

\_\_\_\_\_ (υπογραφή)

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ'– ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Οι ακόλουθοι ειδικοί όροι ισχύουν αναφορικά με τους νικητές. Διευκρινίζεται:

1. Νικητές με κινητικά, διανοητικά ή άλλα προβλήματα θα ταξιδέψουν με ίδια ευθύνη, απαλλασσόμενης των Διοργανωτριών από οποιαδήποτε ευθύνη, συνοδευόμενα από άτομα που θα υποδείξουν οι ίδιοι.
2. Το ταξίδι ισχύει μόνο για το δρομολόγιο που θα καθορίσει η COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ , μόνοι τους ή σε συνεργασία με τρίτους της απόλυτης επιλογής της. Οι νικητές δεν έχουν δικαίωμα να ζητήσουν οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα ή ταξίδι σε εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του ταξιδιού ή αδυναμίας τους να ταξιδέψουν για οποιονδήποτε λόγο.
3. Δεδομένου ότι η διοργάνωση του ταξιδιού έχει αναληφθεί από την COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ σε συνεργασία με τρίτους, η συμμετοχή των νικητών προϋποθέτει την εκ μέρους τους ρητή και έγγραφη αποδοχή των ειδικότερων όρων που θέτουν οι τρίτοι αυτοί (ιδίως πράκτορες, αεροπορικές εταιρίες και λοιπά εμπλεκόμενα πρόσωπα), η δε έτερη Διοργανώτρια (PROXIMITY) ουδόλως ευθύνεται σχετικά. Κατά συνέπεια, οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να παράσχουν εγγράφως, εφόσον τους ζητηθεί, έγγραφη επιβεβαίωση των όρων που καθορίζονται από τα πρόσωπα αυτά και αφορούν τη συμμετοχή τους στο ταξίδι.
4. Εφόσον η συμμετοχή στο ταξίδι προϋποθέτει την έκδοση στο όνομα των νικητών έγκυρων ταξιδιωτικών εγγράφων (διαβατηρίου) και ανάλογα με την εθνικότητα ή την ιθαγένειά τους ενδεχομένως και θεώρηση ταξιδιού (Visa), η COSMOTE & η ΓΕΡΜΑΝΟΣ και οι συνεργαζόμενοι συνδιοργανωτές καθώς και η έτερη Διοργανώτρια (PROXIMITY) δεν θα ευθύνονται σε περίπτωση κατά την οποία οι νικητές δεν είναι σε θέση να εξασφαλίσουν, για οποιονδήποτε λόγο, τα σχετικά έγγραφα, η νομική τάξη των οποίων αποτελεί προϋπόθεση της συμμετοχής. Η μέριμνα και η δαπάνη της έκδοσης των παραπάνω εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά τους νικητές.
5. Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη των νικητών. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, η COSMOTE και η ΓΕΡΜΑΝΟΣ, καθώς και η έτερη Διοργανώτρια (PROXIMITY), οι ταξιδιωτικοί πράκτορες, οι αεροπορικές εταιρίες και οι λοιποί εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, οι Διοργανώτριες δεν υπέχουν οποιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις δρομολογίων, ατυχήματα, ασθένειες ή πταίσμα των προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού.
6. Οι νικητές φέρουν πλήρως και αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά τους κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και τις συνέπειές της.
7. Η COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ επιφυλάσσει το δικαίωμα να μεταβάλει κάθε λεπτομέρεια, ουσιώδη ή μη του ταξιδιού. Τυχόν αλλαγές θα γνωστοποιούνται μόλις αυτό καταστεί αντικειμενικά εύλογα δυνατό.
8. Η συμμετοχή στο ταξίδι των νικητών δεν καλύπτει προσωπικές δαπάνες όπως ενδεικτικά, κατανάλωση φαγητού και ποτών, κάθε άλλη προσωπική δαπάνη, όπως ιδίως αγορές από καταστήματα, μουσεία ή ξενοδοχεία, τηλεφωνήματα, έξοδα καθαριστηρίου ή

πλυντηρίου ρούχων, εξυπηρέτηση δωματίου (room service), ενοικίαση οχημάτων, οποιαδήποτε εκδρομή κ.ά. τις οποίες θα επιβαρυνθούν αποκλειστικά οι νικητές.

9. Οι νικητές φέρουν ανεπιφύλακτα και αποκλειστικά κάθε ευθύνη και κίνδυνο αναφορικά με δραστηριότητες πέραν από το δημοσιευμένο δρομολόγιο του ταξιδιού.

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ' – ΔΩΡΑ**

1. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από 24/03/2012 00:00:00 μέχρι και 7/04/2012 23:59:59 (εφεξής η «**Διάρκεια**»). Η COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ διατηρούν το δικαίωμα να μειώσει ή να παρατείνει την χρονική διάρκεια του Διαγωνισμού με προηγούμενη ανακοίνωση στο Site της.
2. Μετά την Κλήρωση και εντός 2 ημερών θα επιχειρείται τηλεφωνική επικοινωνία με τους νικητές στον αριθμό κλήσης, που έχουν δηλώσει, με σκοπό την ενημέρωση τους για τον τρόπο παραλαβής των δώρων, που αναφέρονται κατωτέρω. Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία θα ζητούνται από τους νικητές τα πλήρη στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, πλήρη διεύθυνση, κ.λ.π.) για την δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση των δώρων. Μετά την ολοκλήρωση των με το παρόν αναλαμβανομένων υποχρεώσεων της COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ, τα ως άνω στοιχεία θα καταστρέφονται.
3. Οι νικητές της Κλήρωσης θα πρέπει, κατά την παραλαβή των δώρων, να υπογράψουν σχετική δήλωση αποδοχής του δώρου που κέρδισαν (Παράρτημα Β'), προσκομίζοντας και επιδεικνύοντας την ταυτότητα και την αίτηση σύμβαση ΟΤΕ TV με τον οποίο συμμετείχαν στο Πρόγραμμα, άλλως χάνουν το δικαίωμα στο δώρο που κέρδισαν.
4. Η COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ στο πλαίσιο του Προγράμματος έχει προγραμματίσει να διαθέσει τα ακόλουθα δώρα (εφεξής τα «**Δώρα**»):
  - Τα 10 VIP πακέτα φιλοξενίας κλιμακώνονται ως εξής:
    - 3 VIP Palladium που θα δοθούν στους πρώτους 3 νικητές
    - 7 VIP SILVER που θα δοθούν στους επόμενους 7 νικητές
  - Αεροπορικά Εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΑΘΗΝΑ οικονομικής θέσης με την αεροπορική εταιρεία Aegean airlines
  - 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο AC Barcelona Hotel Forum (4\*) (συμπεριλαμβάνεται πρωινό).
  - Γεύμα στο χώρο Catering του γηπέδου
  - Ανοιχτό μπαρ
  - Ξενάγηση στο μουσείο της ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ
  - Μεταφορά από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στο γήπεδο και αντίστροφα.
5. Οποιοσδήποτε από τους νικητές, σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της παράδοσης και παραλαβής των δώρων, μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:



(Α) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ, ΔΕΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ, ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ.

(Β) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ, ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΘΕΙ ΠΛΗΡΩΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΟΛΟΙ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΚΑΙ 10 ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ.

6. Η COSMOTE και ΓΕΡΜΑΝΟΣ διατηρούν το δικαίωμα να ανακοινώσουν τα ονόματα και να δημοσιεύσει φωτογραφίες των νικητών στο Site της COSMOTE και της ΓΕΡΜΑΝΟΣ, σε οποιοδήποτε έντυπο της ή σε μέσα μαζικής ενημέρωσης και να προβαίνει σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως της παραλαβής των Δώρων κλπ. Οι νικητές υποχρεούνται κατά την παραλαβή των Δώρων στην υπογραφή δήλωσης, σύμφωνα με την οποία συναινούν στην παρουσίασή τους σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή στη χρήση του ονόματός τους και φωτογραφία τους για λόγους διαφημιστικής προβολής από την COSMOTE και τη ΓΕΡΜΑΝΟΣ, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Άρνηση του Νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την COSMOTE και την ΓΕΡΜΑΝΟ να αρνηθεί τη χορήγηση του σχετικού Δώρου.
7. Η ευθύνη της COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων. Διευκρινίζεται ότι η COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν φέρει καμία ευθύνη και οι Συμμετέχοντες δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, απεργίας ελεγκτών εναέριας κυκλοφορίας, γενικής απεργίας κλπ, δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση της αεροπορικής πτήσης από και προς οποιοδήποτε αεροδρόμιο στο πλαίσιο των προσφερόμενων ταξιδιών. Επίσης, η COSMOTE & ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν φέρει καμία ευθύνη και οι Συμμετέχοντες δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής για κάλυψη τυχόν εξόδων λόγω ματαίωσης ή ακύρωσης αεροπορικής πτήσης κατά τα προαναφερόμενα.
8. Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων και του συνημμένου σε αυτούς Παραρτήματος Γ' με τίτλο «Ειδικοί Όροι Ταξιδιών».